

鲁能泰山今晚7:35客场战杭州

国脚轮休，且看“野牛”攻绿城

本报记者 李志刚

4月，鲁能泰山遭遇“魔鬼赛程”，这个月他们将在中超、亚冠两个赛场上征战七场，七场比赛过后，鲁能亚冠能否出线、中超如何定位，将见出端倪。“万事开头难”，4月的七场恶战之中，第一场便是4月1日晚7:35，鲁能中超客场与杭州绿城的比赛。

3月31日早上，鲁能乘坐高铁，兵发杭州。此前，鲁能的前锋中国队国脚王大雷、赵明

剑、蒿俊闵、杨旭已经抵达杭州，他们在那里与球队会合。而巴西国脚吉尔，则要到4月1日比赛当天才能到达杭州。在这种情况下，鲁能主帅曼诺，极有可能轮换阵容，李微、张弛等悍将迎来了首发机会。除了国脚舟车劳顿，鲁能中场大将王永珀在训练中受伤，没有跟随大部队奔赴杭州，曼诺会选择谁顶上这个位置？最大的可能应该是张文钊。

在前两轮中超联赛中，鲁能泰山与杭州绿城均是一胜

一负。打完本场比赛之后，鲁能就要准备飞往韩国，与FC首尔在亚冠之中再决高低，杭州绿城的现任主帅乃是原来韩国队的主力中后卫、曾与中国队对抗多年的洪明甫。在中国队奇迹般杀进亚洲12强赛的那个夜晚，杭州绿城发布海报，既为国家队庆贺，也为本队鼓劲，“今晚属于国足，明天属于我们”，看得出，他们的野心不小。如今杭州绿城的头号球星，当数澳大利亚名将卡希尔，这名球

员在此前澳大利亚与约旦队的比赛中独中两元，客观上为中国队晋级12强赛做出了自己的贡献，目前在中国足坛人气颇旺。

国脚轮休、主力缺席，谁在此时此刻挑起鲁能的大梁？答案是“野牛”阿洛伊西奥。3月31日，山东鲁能发布与杭州绿城的比赛海报，海报主角便是上赛季中超金靴“野牛”阿洛伊西奥。杭州绿城的主场设在杭州市黄龙体育场，且看“野牛”能否直捣黄龙。

钻石联赛上海站 新增两热门项目

据新华社上海3月31日体育专电 继3月17日全线开票后，2016国际田联钻石联赛上海站于3月31日在上海举行启动仪式并公布首批国际参赛选手名单。首批包括鲍威尔、梅里特、加特林在内的28位国际田径巨星已确认参加该站赛事，比赛将于5月14日在上海八万人体育场进行。

由于今年恰逢奥运之年，上海站又是里约奥运会之前为数不多的重要热身平台和前哨战，因此今年国际田联在传统的16个比赛项目基础上特别为上海站增加了两个项目，其中就包括近年来备受中国关注的男子4×100米接力项目。这也是钻石联赛上海站举办以来，首次将团体项目作为正式比赛项目。另一个新增项目是男子跳高，中国小将张国伟将有望展现自己的实力。

作为田径场上最引人关注的项目，今年上海站的男子100米将再次上演美国与牙买加选手的巅峰对决。美国队的百米双雄加特林和盖伊将与牙买加老将鲍威尔展开争夺。此外，中国短跑队的苏炳添、张培萌等也有可能出战。

济南业余篮球 联赛开幕

本报讯 3月31日，“冠群芳杯”第二届济南业余篮球联赛，在济南蓝域时尚篮球馆开幕。

比赛3月底开赛，10月份结束，共25支球队参赛，每周打一场比赛，采用双循环赛制。参赛者都是业余球员，根据竞技水平的高低，分为业余竞赛组和休闲健身组，两个组分开竞赛，没有交叉。

此次比赛在前CBA山东男篮球员郭磊策划下进行，按照郭磊的设计，济南市业余篮球联赛将每年举行一届，参赛队伍来自济南的各业余篮球队、企事业单位篮球队、老乡会篮球队等，本着普及篮球健身、增强人民体质、丰富群众业余生活的宗旨，借助篮球比赛的形式，让参与者进行全方位交流，实现普通人的篮球梦想。

“争取做成一个体验式的篮球品牌，给参与者提供一站式服务，不仅要让篮球爱好者在这里感受到运动带来的乐趣，还提供很多增值服务，让他们能真切体会到体育精神和体育文化。”郭磊说。

(正文)

泛华集团获2016年 A俱联赛首站第一名

本报讯 3月31日，正在湖北省武汉市举行的2016年全国桥牌A类俱乐部联赛第一站结束了循环赛阶段，泛华集团一路遥遥领先，最终获得了本站第一，排在二、三名的分别是红牛Red Bull和三辰基金。

在连续五天总共15轮的激烈比拼中，泛华集团自第五轮结束后就暂居积分榜第一的位置，后续一直发挥稳定，最终以209.79分的绝对优势获得了本站第一名。荷兰世界冠军西蒙/鲍克加盟的红牛Red Bull尽管是今年A俱的新成员，但在比赛中却是锐不可挡，首轮取胜上届冠军泛华集团，打了个开门红，随后大比分战胜了首轮夺冠，最终积分184.88分，获得了本站第二名。三辰基金积分176.71，获得第三名。

首站比赛结束，前八名将进入第二站A组，以角逐总决赛资格，后八名进入第二站B组，将有两支队伍被暂停A俱资格。

(体讯)

姚明即将入选NBA名人堂

北京时间3月31日，美国著名记者沃纳斯基提前透露，姚明已经成功入选名人堂。官方消息将会在休斯敦举办NCAA四强赛期间宣布，也就是当地时间本周末。

名人堂提名大致分为两类，一方面面向退役的篮球运动员，并限制退役时间，此外有一项特殊政策，那就是为篮球事业做出突出贡献的人。早在2011年宣布退役时，姚明就获得了名人堂的提名，以表彰他在推动篮球运动国际化方面取得的成就，不过当时姚明婉拒了名人堂提名的荣誉，他表示自己刚退役就获得提名不合适，出于对名人堂以及入选成员的尊重，请求不要将他列入候选名单。

对于NBA球员来说，名人堂是他们所追求的最高荣誉殿堂，能够成为其中的一员，足以说明职业生涯的成功。入

选名人堂的条件非常严苛，球员不仅需要在场上有非凡的成就，还要在推动篮球这个项目上做出贡献。

姚明的当选可以说是实至名归。整个NBA生涯，姚明场均能够贡献19分和9.2个篮板，五次入选最佳阵容，八次当选为全明星球员，他是当时联盟中最具进攻威胁的中锋之一。最为重要的是，姚明是中国篮球的旗帜，也是NBA首位当选状元的亚洲球员。随着姚明取得成功，NBA和整个篮球运动在中国乃至亚洲，都获得了长足的发展。

此外，不出意外，奥尼尔和艾弗森两大传奇巨星都应该能够顺利入选名人堂。这就意味着，2016届名人堂将迎来姚明、奥尼尔和艾弗森三大巨星，可以说是星光熠熠。

(综文)

勇士68胜接近公牛纪录

新华社华盛顿3月30日体育专电 金州勇士队当家球星库里在30日晚的NBA常规赛中，一人独得31分，并且在关键的加时赛中连得6分，帮助球队在客场以103:96完胜犹他爵士队，也将本队的获胜场次与联盟的历史纪录拉近到只差4场。

目前，全联盟第一的勇士队战绩为68胜7负，只要在接下来剩余的7场比赛中再赢下5场，这支卫冕冠军队将能超越芝加哥公牛队在1995-1996赛季创下的72胜(10负)的纪录。

库里除了得分全场最高外，还有7个篮板和4次助攻。队友汤普森也表现惊艳，得到18分，并且在常规时间还剩15秒时，投中扳平比分的三分球，将比赛拖入加时，比赛走势因此改变。

输球的爵士队接下来要与休斯敦火箭队争夺西部第七的位置。爵士队的海沃德拿

下全队最高的21分，胡德贡献20分。

联盟另一支势不可挡的劲旅当天也赢球了。圣安东尼奥马刺队在主场以100:92击退新奥尔良鹈鹕队，就此将创下NBA的一项新纪录——单赛季主场战绩达到了惊人的38胜0负。此前，公牛队在1995-1996赛季赢下72场时，创下了单赛季主场战绩37连胜的纪录。

马刺队的老将吉诺比利拿到全队最高的20分，队友莱昂纳德贡献16分。鹈鹕队此役伤兵满营，影响了发挥，阿金萨有18分，汉密尔顿得到14分。

当天其他比赛中，猛龙队105:97胜老鹰队，快船队99:79胜森林狼队，雄鹿队105:94胜太阳队，掘金队109:105胜灰熊队，小牛队91:89胜尼克斯队，国王队120:111胜奇才队，湖人队经过加时以102:100胜热火队。



库里带领勇士越战越勇。 新华社发

山东省全民健身运动会推出新举措

44个项目由群众网络票选

本报讯 (记者 刘伟) 记者从山东省体育局获悉，今年的山东省第六届全民健身运动会将推出一系列新举措，与往届相比，本届运动会更加注重全民性。

据了解，围绕贯彻落实国发46号文、鲁政发19号文两个文件精神，山东省第六届全民健身运动会作了适当调整和

完善。其中在办赛宗旨上，突出“全民”、“参与”、“共享”，全民动员，全民参与，全民健康，全民共享，提出了“健康山东动起来，强身健体奔小康”的主题口号。

在项目设置上，通过网络评选，让群众选出44个项目成为本届运动会设项项目，总项目也由上届的29项增加到63

项。策划推出了万人登山、万人健步、万人游泳、万人骑行、万人太极五个万人健身系列活动，每个万人项目设主会场，一项多站。办赛模式上，进一步推进管办分离，社会化办赛，除万人系列活动、健身气功、航空模型等有特殊要求的项目外，本届全民健身运动会其他项目，按项目管理职责隶

属关系实行归口管理。在奖励方式上，充分考虑群众性赛事活动重参与、轻锦标的特点，在各单项赛事活动常规录取名次奖励办法的基础上，针对健步、登山、棋类、太极拳等项目，探索推行体育锻炼达标制、段位制、等级制等灵活多样、适合大众赛事活动的奖励激励办法，鼓励群众广泛参与。